

DP. 195/23

ERRATA CORRIGE DP. 187/23 DEL 5.07.2023

IL PRESIDENTE DEL CDA

VISTO IL DP. 187/23 DEL 05.07.2023 RELATIVO ALLA PROCEDURA VALUTATIVA PER IL RECLUTAMENTO DI N. 1 (UNO) - POSTO DI PROFESSORE ORDINARIO - MEDIANTE CHIAMATA DI CUI ALL'ART. 24 COMMI 5 DELLA LEGGE 240/10;

VISTO CHE PER MERO ERRORE MATERIALE È STATO RIPORTATO "ART. 24 COMMI 5 DELLA LEGGE 240/10" AL POSTO DI "ART. 24, COMMA 6 DELLA LEGGE 240/20;
RITENUTO OPPORTUNO CORREGGERE TALE ERRORE MATERIALE;

DECRETA

NEL DECRETO PRESIDENZIALE NR. 187/23 DEL 5.07.2023 RELATIVO ALLA PROCEDURA VALUTATIVA PER IL RECLUTAMENTO DI N. 1 (UNO) - POSTO DI PROFESSORE ORDINARIO SSD. BIO/09 TUTTE LE DICITURE "ART. 24 COMMI 5 DELLA LEGGE 240/10" VENGONO SOSTITUITE CON LA SEGUENTE DICITURA "ART. 24, COMMA 6 DELLA LEGGE 240/20;

IL PRESENTE DECRETO VIENE RESO PUBBLICO MEDIANTE AFFISSIONE ALL'ALBO DELL'ATENEO NONCHÉ PER VIA TELEMATICA SUL SITO WEB DELL'ATENEO ALL'INDIRIZZO WWW.LUM.IT SEZIONE CONCORSI.

CASAMASSIMA, 27.07.2023

**IL PRESIDENTE DEL CDA
PROF. EMANUELE DEGENNARO**

